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	التوقيع :
	التوقيع :
	التوقيع :


	عنوان الوحدة
	مكارم الأخلاق
	الفترة :
	7/4/1437
	11/4/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	المهارة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	( أنشطة التهيئة )
	· أن يستنتج الطالب الأخلاق الكريمة من الصور التالية  
· أن يذكر الطالب موقفا مشابها للمواقف المصورة السابقة  
· أن تحدد الطالب منافع وسائل الإعلام ومضارها    
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	( نص الاستماع)
	· أن  يحرص   الطالب على   آداب الاستماع الجيد .من حيث ( الجلسة، الإصغاء، عدم مقاطعة المتحدث )
· أن  يذكر الطالب شخصيات النص المسموع 

· أن يربط الطالب  بين الشخصية والعمل الذي تقوم به 

· . أن  يكون   الطالب توجهًا إيجابيًّا نحو موضوع الوحدة  

· أن يتحدث الطالب عن المشاهد حسب تسلسل أحداث  النص 
·  ان يجيب الطالب عن  أسئلة النص
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	نشيد( آداب الحديث  )
	· أن يقرأ الطالب  النشيد  قراءة صحيحة.

· أن يتعرف الطالب على معاني اللغويات الجديدة 
· أن يجيب الطالب  عن الأسئلة  المتعلقة بالنشيد 

· أن يسمع الطالب  النشيد

· أن يحرص الطالب على حفظ كتاب الله
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الأول
 ( الحياء من الله    )
	· أن يقرأ الطالب كلمات الدرس قراءة سليمة  
· أن يقرأ الطالب جمل الدرس قراءة سليمة 
· أن يحكي الطالب قصة الدرس 
·  أن يستخرج الطالب من الدرس كلمات بها مهارات إملائية سبق دراستها
·  أن يحرص الطالب على خلق الحياء
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


	عنوان الوحدة
	مكارم الأخلاق
	الفترة :
	14/4/1437
	18/4/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	المهارة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	الدرس الأول
 ( الحياء من الله    )

التراكيب اللغوية
التعبير

	· أن يستخرج  الطالب من النص ما هو مطلوب 
· أن يستخدم الطالب القسم في تأكيد الجمل 
·  أن يحاكي الطالب المثال الأول في تحويل الفعل  إلى اسم يدل على المكان 
·   أن يكتب الطالب نهاية مناسبة  للقصة  
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )

دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الأول
 ( الحياء من الله    )

( أنشطة كتاب النشاط )
	· أن يقرأ الطالب النص من كتاب النشاط قراءة جهرية معبرة ممثلة للمعنى 
· أن يكتب الطالب الجمل في المكان المحدد كتابة صحيحة مضبوطة بالشكل 
·   أن يرسم الطالب  ما يملى عليها  رسما صحيحا مراعيا موقع الحروف من السطر 
· أن يقرأ الطالب القصة ثم يصوغ أسئلة حول أحداث وشخصيات القصة باستخدام ( من ، ماذا ، كيف .. ) ثم يجيب عنها     
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )

دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الثاني
 ( عمر ( والأسرة الفقيرة )
	· أن يقرأ الطالب كلمات الدرس قراءة سليمة  
· أن يقرأ الطالب جمل الدرس قراءة سليمة 
· أن يحكي الطالب قصة الدرس 
· أن يستخرج الطالب من الدرس كلمات بها مهارات إملائية سبق دراستها 
· أن يحرص الطالب على مساعدة الفقراء والمحتاجين
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الثاني
 ( عمر ( والأسرة الفقيرة )
الفهم والاستيعاب
( أجيب )

( أنمي لغتي )
	· أن يجيب الطالب عن أسئلة حول مفهوم النص   
· أن يضع الطالب علامة (( )عن يمين الإجابة الصحيحة 
·  أن يكمل الطالب  الفراغ بالصفة المناسبة 
· أن يتعرف الطالب على معاني اللغويات الجديدة 
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


	عنوان الوحدة
	مكارم الأخلاق
	الفترة :
	21/4/1437
	25/4/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	المهارة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	الدرس الثاني
 ( عمر ( والأسرة الفقيرة )
الأداء القرائي 

	· أن يلاحظ الطالب نطق الكلمات الملونة  
· أن يلاحظ الطالب قراءة التنوين   
· أن يقرأ الطالب العبارة المحددة بصوت معبر  
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الثاني
 ( عمر ( والأسرة الفقيرة )
التراكيب اللغوية 
	· أن يستخرج  الطالب من النص ما هو مطلوب 
· أن يستخدم الطالب القسم في تأكيد  الجمل المطلوبة 

· أن يحاكي الطالب المثال الأول في تحويل الفعل إلى اسم يدل على الزمان   

· أن يغني الطالب الجمل  بالمفردات  المناسبة
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الثاني
 ( عمر ( والأسرة الفقيرة )
( أنشطة كتاب النشاط )
	· أن يقرأ الطالب النص من كتاب النشاط قراءة جهرية معبرة ممثلة للمعنى 

· أن يلاحظ الطالب الجمل والعبارات ثم يكتب في المكان المحدد 
·   أن يجيب الطالب عن الأسئلة الآتية في النشاط السابع
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الثالث

( كل درهم بعشرة)
	· أن يقرأ الطالب كلمات الدرس قراءة سليمة  
· أن يقرأ الطالب جمل الدرس قراءة سليمة 
· أن يحكي الطالب قصة الدرس 
·   أن يستخرج الطالب من الدرس كلمات بها مهارات إملائية سبق دراستها 
· أن يحرص الطالب على الصدقة
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


	عنوان الوحدة
	مكارم الأخلاق
	الفترة :
	28/4/1437
	2/5/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	المهارة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	الدرس الثالث

( كل درهم بعشرة)
الفهم والاستيعاب

الأداء القرائي 
	· أن يجيب الطالب عن أسئلة حول مفهوم النص   ( أجيب )
· أن يرسم الطالب خطا تحت الإجابة الصحيحة مما بين القوسين 
· أن يتعرف الطالب على معاني اللغويات الجديدة ( أنمي لغتي )
· أن يقرأ الطالب  العبارات  في مكون الآداء القرائي 

· أن يلاحظ الطالب نطق الكلمات الملونة
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الثالث

( كل درهم بعشرة)
التراكيب اللغوية 
التعبير
	· أن يستخرج  الطالب من النص ما هو مطلوب 
· أن يستخدم الطالب غير   على غرار المثال المعطى 

·   أن يحول الطالب كما في المثال الأول   

· أن يكمل الطالب الجمل مع الاستعانة بالكلمات المعطاة   
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	· 
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الثالث

( كل درهم بعشرة)
( أنشطة كتاب النشاط)
	· أن يقرأ الطالب النص من كتاب النشاط قراءة جهرية معبرة ممثلة للمعنى 
· أن يكتب الطالب أحداث القصة  
·   أن يقترح الطالب حلولا للقضاء على الفقر
· أن يكتب الطالب ما يملى عليها    
· أن يبحث الطالب عما هو مطلوب في مكون أبحث
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	تقويم الوحدة
	· 
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


	عنوان الوحدة
	أحب العمل
	الفترة :
	5/5/1437
	9/5/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	المهارة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	( أنشطة التهيئة )
	· أن تصل الطالب الكلمة بما  يناسب كل مهنة 
· أن يتحدث الطالب  عن إحدى المهن 
· أن يلاحظ الطالب الصور لتحديد المشكلة والشخص المناسب لحلها    
· أن يتحدث الطالب عن المهنة التي يحب أن يمارسها
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )

دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	( نص الاستماع)
	· أن  يحرص   الطالب على   آداب الاستماع الجيد .من حيث

·  ( الجلسة، الإصغاء، عدم مقاطعة المتحدث )

· . أن  يذكر الطالب شخصيات النص المسموع 

· . أن يربط الطالب  بين الشخصية والعمل الذي تقوم به 

· . أن  يكون   الطالب توجهًا إيجابيًّا نحو موضوع الوحدة  

· أن يتحدث الطالب عن المشاهد حسب تسلسل أحداث  النص 
·  ان يجيب الطالب عن  أسئلة النص
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )

دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	نشيد

( العمال   )
	· أن يقرأ الطالب  النشيد  قراءة صحيحة.

· أن يتعرف الطالب على معأني اللغويات الجديدة 
· أن يجيب الطالب  عن الأسئلة  المتعلقة بالنشيد 

· أن يسمع الطالب  النشيد

· أن يحرص الطالب على العمل المفيد
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )

دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الأول

( العمل عبادة    )
	· أن يقرأ الطالب كلمات الدرس قراءة سليمة  
· أن يقرأ الطالب جمل الدرس قراءة سليمة 
· أن يحكي الطالب قصة الدرس 
· أن يستخرج الطالب من الدرس كلمات بها مهارات إملائية سبق دراستها 
· أن يقدر الطالب أهمية  العمل     
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )

دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


	عنوان الوحدة
	أحب العمل
	الفترة :
	12/5/1437
	16/5/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	المهارة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	الدرس الأول

( العمل عبادة    )

الفهم والاستيعاب

الأداء القرائي

	· أن يجيب الطالب عن أسئلة حول مفهوم النص   ( أجيب ) 
· أن يضع الطالب  علامة صح  عن يسار العبارة التي وردت في النص
· أن يميز الطالب الشعر من النثر 
· أن يتعرف الطالب على معأني اللغويات الجديدة ( أنمي لغتي )

·  أن يقرأ  الطالب ويميز نطق الحرف المضعف
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الأول

( العمل عبادة    )

التراكيب اللغوية 

	· أن يستخرج  الطالب من النص ما هو مطلوب 
· أن يكتب الطالب باستخدام محاكاة المثال المثال الأول ثلاث جمل 
·   أن يحول الطالب الفعل إلى اسم آلة  على وزن فعّال  

· أن يكتب الطالب رسالة شكر لأحد أصحاب المهن   
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	الدرس الأول

( العمل عبادة    )

أنشطة كتاب النشاط 
	· أن يقرأ الطالب النص من كتاب النشاط قراءة جهرية معبرة ممثلة للمعنى 
· أن يكتب الطالب الجمل في المكأن المحدد كتابة صحيحة مضبوطة بالشكل 
·   أن يرسم الطالب  العبارة  رسما صحيحا مراعيا موقع الحروف من السطر 
· أن يعرض الطالب العبارات التالية بأخرى من أنشائه
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


	عنوان الوحدة
	أحب العمل
	الفترة :
	19/5/1437
	23/5/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	المهارة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	الدرس الثأني
( ما أجمل العمل)
	· أن يقرأ الطالب كلمات الدرس قراءة سليمة  
· أن يقرأ الطالب جمل الدرس قراءة سليمة 
· أن يحكي الطالب قصة الدرس 
· أن يستخرج الطالب من الدرس كلمات بها مهارات إملائية سبق دراستها 
· أن يحرص الطالب على الاستيقاظ مبكرا     
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )

دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الثأني
( ما أجمل العمل)
الفهم والاستيعاب

	· أن يجيب الطالب عن أسئلة حول مفهوم النص   ( أجيب ) 
· أن يختار الطالب مرادفا لكل كلمة وكتابته في الفراغ

·  أن يكتب الطالب مضاد الكلمات المحددة

· أن يتعرف الطالب على معأني اللغويات الجديدة ( أنمي لغتي )
· أن يقرأ الطالب العبارات في مكون  الآداء القرائي   
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )

دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الثأني
( ما أجمل العمل)
التراكيب اللغوية 
	· أن يستخرج  الطالب من النص ما هو مطلوب 
· أن يستخرج الطالب من النص كلمات تحوي مقاطع ساكنة   
· أن يحول الطالب  باستخدام أداة الشرط من    

· أن يحول الطالب أسماء الآلة  إلى وزن مفعال  
·  أن يكون الطالب من الكلمات جملا ثم يكتبها    
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )

دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الثأني
( ما أجمل العمل)
أنشطة كتاب النشاط
	· أن يقرأ الطالب النص من كتاب النشاط قراءة جهرية معبرة ممثلة للمعنى 

· أن يلاحظ الطالب ويكتب ما يملى عليها  
·  أن يقرأ الطالب القصة ثم يكتب نهاية مغايرة لنهايتها    
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )

دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


	عنوان الوحدة
	أحب العمل
	الفترة :
	26/5/1437
	1/6/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	المهارة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	الدرس الثالث
(عامل النظافة )
	· أن يقرأ الطالب كلمات الدرس قراءة سليمة  
· أن يقرأ الطالب جمل الدرس قراءة سليمة 
· أن يحكي الطالب قصة الدرس 
·   أن يستخرج الطالب من الدرس كلمات بها مهارات إملائية سبق دراستها 
· أن يقدر الطالب أهمية عامل النظافة      
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الثالث
(عامل النظافة )
الفهم والاستيعاب
	· أن يجيب الطالب عن أسئلة حول مفهوم النص   ( أجيب )
· أن يتعرف الطالب على معأني اللغويات الجديدة ( أنمي لغتي )
· أن يقرأ الطالب  العبارات  في مكون الآداء القرائي 
· أن يلاحظ الطالب نطق الكلمات الملونة
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الثالث
(عامل النظافة )
التراكيب اللغوية 
	· أن يستخرج  الطالب من النص ما هو مطلوب 
· أن يحاكي الطالب استخدام أداة الشرط  أن  
· أن يكتب الطالب اسم الآلة  
· أن تعبر الطالب عن الصور المعروضة
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الثالث
(عامل النظافة )
( أنشطة كتاب النشاط)
	· أن يقرأ الطالب النص من كتاب النشاط قراءة جهرية معبرة ممثلة للمعنى 
· أن يختار الطالب مهنة ثم يحاكيها أمام زملائه مستخدما الأيدي فقط
·   أن يفكر الطالب في المطلوب في مكون أفكر   

· أن يكتب الطالب ما يملى عليها 
· أن يبحث الطالب عما هو مطلوب    
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


	عنوان الوحدة
	 من علماء المسلمين    
	الفترة :
	11/6/1437
	15/6/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	المهارة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	( أنشطة التهيئة )
	· أن يصنف الطالب المختراعات المعروضة 
· أن تتحاور الطالب مع من يجاوره في التصنيف المعروض 
· أن يستخدم الطالب خياله في ابتكار استعمالات أخرى   
· أن يعلل الطالب السبب في هذه  المختراعات  
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	( نص الاستماع)
	· أن  يحرص   الطالب على   آداب الاستماع الجيد .من حيث ( الجلسة، الإصغاء، عدم مقاطعة المتحدث )

· أن  يذكر الطالب شخصيات النص المسموع 

· أن يربط الطالب  بين الشخصية والعمل الذي تقوم به 
· أن  يكون   الطالب توجهًا إيجابيًّا نحو موضوع الوحدة  

· أن يتحدث الطالب عن المشاهد حسب تسلسل أحداث  النص 
·  أن يجيب الطالب عن  أسئلة النص
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	نشيد( المسلم الصغير )
	· أن يقرأ الطالب  النشيد  قراءة صحيحة.

· أن يتعرف الطالب على معأني اللغويات الجديدة 
· أن يجيب الطالب  عن الأسئلة  المتعلقة بالنشيد 

· أن يسمع الطالب  النشيد

· أن يحرص الطالب على احترام العلم والعلماء
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الأول :  

(أسد البحر ابن ماجد )
	· أن يقرأ الطالب كلمات الدرس قراءة سليمة  
· أن يقرأ الطالب جمل الدرس قراءة سليمة 
· أن يحكي الطالب قصة الدرس 
· أن يستخرج الطالب من الدرس كلمات بها مهارات إملائية سبق دراستها 
· أن يقدر الطالب إسهامات ابن ماجد  في مجال الملاحة     
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


	عنوان الوحدة
	 من علماء المسلمين    
	الفترة :
	18/6/1437هـ
	22/6/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	المهارة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	الدرس الأول :  

(أسد البحر ابن ماجد )

الفهم والاستيعاب

	· أن يجيب الطالب عن أسئلة حول مفهوم النص   ( أجيب ) 
· أن يرسم الطالب  دائرة عن يمين الإجابة الصحيحة

· أن يتعرف الطالب على معأني اللغويات الجديدة ( أنمي لغتي ) 
· أن يكتب الطالب الكلمة وضدها في الفراغ

·  أن يقرأ الطالب ويلاحظ الكلمات في مكون الأداء القرائي
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )

دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الأول :  

(أسد البحر ابن ماجد )

التراكيب اللغوية 
	· أن يستخرج  الطالب من النص ما هو مطلوب 
· أن يكمل الطالب الفراغ بمحاكاة المثال الأول في مكون أستخدم   
·  أن يكون الطالب من الحروف أعلاما ثم أكتبها في الجدول بمحاكاة المثال الأول     

· أن يحذف الطالب الكلمات التي لا تغير المعنى ثم أعيد كتابة الفقرة    
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )

دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الأول :  

(أسد البحر ابن ماجد )

أنشطة
	· أن يقرأ الطالب النص من كتاب النشاط قراءة جهرية معبرة ممثلة للمعنى 
· أن يكتب الطالب الجمل في المكأن المحدد كتابة صحيحة مضبوطة بالشكل 
· أن يرسم الطالب  العبارة  رسما صحيحا مراعيا موقع الحروف من السطر 
· أن يقرأ الطالب القصة ثم يصوغ أسئلة حول أحداث وشخصيات القصة باستخدام ( ما ، أين ، ماذا ، يف ، من) ثم يجيب عنها
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )

دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· 

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الثأني :  

(أبو الكيمياء جابر بن حيأن  )
	· أن يقرأ الطالب كلمات الدرس قراءة سليمة  
· أن يقرأ الطالب جمل الدرس قراءة سليمة

·  أن يحكي الطالب قصة الدرس

· أن يستخرج الطالب من الدرس كلمات بها مهارات إملائية سبق دراستها 
· أن يعتز الطالب بالعلماء المسلمين       
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )

دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


	عنوان الوحدة
	 من علماء المسلمين    
	الفترة :
	25/6/1437
	29/6/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	المهارة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	الدرس الثأني :  

(أبو الكيمياء جابر بن حيأن  )

الفهم والاستيعاب
	· أن يجيب الطالب عن أسئلة حول مفهوم النص   ( أجيب ) 
· أن يرسم الطالب دائرة حول الإجابة الصحيحة  
·  أن يتعرف الطالب على معأني اللغويات الجديدة ( أنمي لغتي )
· أن يقرأ الطالب مكون الأداء القرائي     
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الثأني :  

(أبو الكيمياء جابر بن حيأن  )

التراكيب اللغوية 
	· أن يستخرج  الطالب من النص ما هو مطلوب 
· أن يتعجب الطالب من الصفات المعطاة على غرار المثال   
·   أن يحول الطالب الصورة إلى علم كما في المثال    

· أن يكتب الطالب رسالة شكر إلى العالم جابر بن حيأن
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الثأني :  

(أبو الكيمياء جابر بن حيأن  )

( أنشطة كتاب النشاط  )
	· أن يقرأ الطالب النص من كتاب النشاط قراءة جهرية معبرة ممثلة للمعنى 
· أن يلاحظ الطالب ويكتب ما يملى عليها  
·   أن يبين الطالب ماذا يرى في الصورة ثم يجيب عن الأسئلة
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الثالث 
( أمير الأطباء  أبو بكر الرازي )
	· أن يقرأ الطالب كلمات الدرس قراءة سليمة  
· أن يقرأ الطالب جمل الدرس قراءة سليمة 
· أن يحكي الطالب قصة الدرس 
· أن يستخرج الطالب من الدرس كلمات بها مهارات إملائية 

· أن يقدر الطالب اسهامات  العالم أبا بكر الرازي
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


	عنوان الوحدة
	 من علماء المسلمين    
	الفترة :
	3/7/1437
	7/7/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	المهارة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	الدرس الثالث 
( أمير الأطباء  أبو بكر الرازي )

الفهم والاستيعاب
الاداء القرائي
	· أن يجيب الطالب عن أسئلة حول مفهوم النص   ( أجيب )
· أن يتعرف الطالب على معأني اللغويات الجديدة ( أنمي لغتي )
· أن يكتب الطالب مضاد الكلمات المعروضة   
·  أن يكتب الطالب الكلمة في الفراغ المناسب  
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الثالث 
( أمير الأطباء  أبو بكر الرازي )

التراكيب اللغوية 
	· أن يستخرج  الطالب من النص ما هو مطلوب 
· أن يكمل الطالب الفراغ بمحاكاة المثال الأول 
· أن يحول الطالب ما بين القوسين إلى علم      

· أن يحول الطالب الفعل إلى علم  ويكون جملة 

· أن يكتب الطالب رسالة شكر لأمير الأطباء أبي بكر الرازي     
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الثالث 
( أمير الأطباء  أبو بكر الرازي )

    ( أنشطة كتاب النشاط)
	· أن يقرأ الطالب النص من كتاب النشاط قراءة جهرية معبرة ممثلة للمعنى 
· أن يستعين الطالب بالصور والأسئلة ثم يكتب قصة
·  أن يفكر الطالب في المطلوب في مكون أفكر

·  أن يكتب الطالب ما يملى عليها
·  أن يبحث الطالب عما هو مطلوب    
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


	عنوان الوحدة
	البحار والمحيطات
	الفترة :
	10/7/1437
	14/7/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	المهارة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	( أنشطة التهيئة )
	· أن يميز الطالب المخلوقات البحرية التالية وأنطق أسمائها     

· أن يرسم الطالب  علامة ( ( ) عن يمين الصورة  التي لها علاقة  بالبحر  
· أن يتحدث الطالب عن الصورة المقابلة 
· أن يصف الطالب إحدى زيارته للبحر 
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	( نص الاستماع)
	· أن  يحرص   الطالب على   آداب الاستماع الجيد .من حيث ( الجلسة، الإصغاء، عدم مقاطعة المتحدث )

· . أن  يذكر الطالب شخصيات النص المسموع 

· . أن يربط الطالب  بين الشخصية والعمل الذي تقوم به 
·  أن  يكون   الطالب توجهًا إيجابيًّا نحو موضوع الوحدة  

· أن يتحدث الطالب عن المشاهد حسب تسلسل أحداث  النص 

·  أن يجيب الطالب عن  أسئلة النص
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	نشيد( أمام البحر   )
	· أن يقرأ الطالب  النشيد  قراءة صحيحة.

· أن يتعرف الطالب على معأني اللغويات الجديدة 
· أن يجيب الطالب  عن الأسئلة  المتعلقة بالنشيد 

· أن يسمع الطالب  النشيد

· أن يقدر الطالب قدرة الله في خلق البحر  
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الأول :  (فوائد البحار    )
	· أن يقرأ الطالب كلمات الدرس قراءة سليمة  
· أن يقرأ الطالب جمل الدرس قراءة سليمة 
· أن يحكي الطالب قصة الدرس 
·  أن يستخرج الطالب من الدرس كلمات بها مهارات إملائية سبق دراستها 
· أن يحرص الطالب على التعرف على فوائد البحر
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


	عنوان الوحدة
	البحار والمحيطات
	الفترة :
	17/7/1437
	21/7/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	المهارة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	الدرس الأول :  (فوائد البحار    )

الفهم والاستيعاب

الأداء القرائي 
	· أن يجيب الطالب عن أسئلة حول مفهوم النص   ( أجيب ) 
· أن يتعرف الطالب على معأني اللغويات الجديدة ( أنمي لغتي ) 
· أن يستخدم الطالب الكلمات المحددة في جمل من أنشائه    
· أن يقرأ الطالب قراءة معبرة
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	الدرس الأول :  (فوائد البحار    )

التراكيب اللغوية 

	· أن يستخرج  الطالب من النص ما هو مطلوب 
· أن يحاكي  المثال الأول   في استخدام أفعل في التفضيل  
· أن يحول الطالب الفعل المضارع للماضي 
· أن تعبر الطالب عن كل صورة بجملة لتكوين   قصة مفيدة      
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الأول :  (فوائد البحار    )

أنشطة كتاب النشاط 
	· أن يقرأ الطالب النص من كتاب النشاط قراءة جهرية معبرة ممثلة للمعنى 

· أن يكتب الطالب الجمل في المكأن المحدد كتابة صحيحة مضبوطة بالشكل 
·  أن يرسم الطالب  العبارة  رسما صحيحا مراعيا موقع الحروف من السطر 
· أن يجيب الطالب شفهيا بجمل تامة عما يأتي

	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	الدرس الثأني
 ( لأحياء البحرية )

	· أن يقرأ الطالب كلمات الدرس قراءة سليمة  
· أن يقرأ الطالب جمل الدرس قراءة سليمة 
· أن يحكي الطالب قصة الدرس 
·  أن يستخرج الطالب من الدرس كلمات بها مهارات إملائية سبق دراستها 
· أن يقدر الطالب أهمية البحار       
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الثأني
 ( لأحياء البحرية )
الفهم والاستيعاب
الأداء القرائي
	· أن يجيب الطالب عن أسئلة حول مفهوم النص   ( أجيب ) 
· أن يحاكي الطالب حركة السرطأن كما وردت في النص
· أن يكتب الطالب مضاد الكلمات المحددة 

· أن يقرأ الطالب مكون الاداء القرائي
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	تقويم الوحدة
	· مراجعة الوحدة
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع


	عنوان الوحدة
	الوحدة السادسة: مخترعون ومكتشفون
	الفترة :
	24/7/1437
	28/7/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	المهارة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	الدرس الثأني
 ( لأحياء البحرية )
التراكيب اللغوية 

	· أن يستخرج  الطالب من النص ما هو مطلوب 
· أن يستخدم الطالب اسم التفضيل  على غرار المثال   
·   أن يحول الطالب الفعل إلى اسم فاعل

·  أن يحول الطالب الفعل لاسم مفعول

· أن يكتب الطالب ثلاث جمل عن فوائد الهاتف الجوال وعن أضراره       
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الثأني
 ( لأحياء البحرية )
أنشطة  ( الأحياء البحرية   )
	· أن يقرأ الطالب النص من كتاب النشاط قراءة جهرية معبرة ممثلة للمعنى 
· أن يلاحظ الطالب ويكتب ما يملى عليها  
·   أن يقرأ الطالب النص ثم يغنية بجمل جديدة من أنشائه
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الثالث 
 ( نظافة البحار والمحيطات  )
	· أن يقرأ الطالب كلمات الدرس قراءة سليمة  
· أن يقرأ الطالب جمل الدرس قراءة سليمة 
· أن يحكي الطالب قصة الدرس 
·   أن يستخرج الطالب من الدرس كلمات بها مهارات إملائية سبق دراستها 
· أن يحافظ الطالب على نظافة الشاطئ
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الثالث 
 ( نظافة البحار والمحيطات  )

الفهم والاستيعاب

	· أن يجيب الطالب عن أسئلة حول مفهوم النص   ( أجيب )
· أن يتعرف الطالب على معأني اللغويات الجديدة ( أنمي لغتي )
· أن يكتب الطالب مضاد الكلمات المحددة 

· أن يقرأ الطالب  ويلاحظ الكلمات الملونة   في مكون الأداء القرائي
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


	عنوان الوحدة
	الوحدة السادسة: مخترعون ومكتشفون
	الفترة :
	1/8/1437
	5/8/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	المهارة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	الدرس الثالث 
 ( نظافة البحار والمحيطات  )

التراكيب اللغوية 

	· أن يستخرج  الطالب من النص ما هو مطلوب 
· أن يستخدم الطالب أداة الاستثناء إلا وغير 
·   أن يحول الطالب النكرة إلى معرفة 

· أن يحول الطالب الفعل إلى اسم فاعل 
· أن يرتب الطالب الجمل  لبناء نص ثم يكتبه   
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	الدرس الثالث 
 ( نظافة البحار والمحيطات  )

( أنشطة كتاب النشاط   )
	· أن يقرأ الطالب النص من كتاب النشاط قراءة جهرية معبرة ممثلة للمعنى 
· أن يضع الطالب علامة الترقم ! - ؟ - . - ، في المكأن المناسب

·   أن يفكر الطالب في المطلوب في مكون أفكر   

· أن يكتب الطالب ما يملى عليها 
· أن يبحث الطالب عما هو مطلوب    
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	تقويم الوحدة
	· 
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 

	
	
	
	تقويم نهائي
	· 
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلمة (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· أنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	
	· 
	
	· 


          معلم المادة /                                                      

                المشرف/                                 

   
                     قائد المدرسة / 
          أنس بن فراج الفراج         
                         



.....................................................





فلاح بن فالح الدوسري

